

Furnizor: **Sc Trivolt Distribution SRL**  
Reg. com.: J23/3300/2016  
CIF: RO36421140  
Adresa: Strada Apusului nr 3 ( primul  
sens giratoriu Tehodor Pallady-  
Autostrada Soarelui), Catelu, Ilfov  
Banca: BRD  
IBAN: RO34BRDE441SV13182234410



### CAVI FLUXA

FLUXA este componenta a unui sistem care creează ambianța perfectă în mediul înconjurător: ea vă permite să reglați intensitatea luminii și funcții personalizate. FLUXA Permite reglementarea intensității becurilor gestionate de transformatoare care au comanda 0-10V (de exemplu, balast pentru becuri fluorescente, prin butoanele de electro-mecanice normale, senzori de iluminat sau a altor dispozitive conectate la sistemul de casa inteligentă)

FLUXA are 8 intrări digitale, 4 intrări de masterat senzor de lumină, 4 ieșiri releu și 4 0-10V ieșiri pentru a controla dispozitivele de balast, alimentare la 230 V direct din rețea, are port de comunicare RS485 pentru programare cu ajutorul software-ului Lapis.

FLUXA este o placă utilizată pentru a gestiona și a regla luminile fluorescente pe 4 canale. Se poate opera independent sau controlat prin bus RS485, folosind Vesta și software Visus. Dacă este conectată la Eva Power vă permite să măsurați sarcini în timp real.

Placa este configurată pentru fixarea pe șina DIN ghid (de tip master), panoul de control 6.5 module și, datorită inelelor laterale optionale, poate fi înșurubat pe cutii de joncțiune sau pereți din gips-carton.

Toate conexiunile sunt realizate folosind cleme detasabile pentru a facilita cablarea și înlocuirea.

Cele 8 intrări digitale pot fi programate individual în modul pas cu pas și date. Alternativ ele pot fi programate cu multiple și / sau generale comenzi. Intrările de fotocelule permit să se adapteze intensitatea luminii de la becuri la ambianță luminoasă, în scopul de a menține constantă al luminii. Ajustarea are loc prin intermediul celor 4 releu 12A rezistiv (sarcina totală maximă 3.5kW), care permit pornirea și oprirea, iar cele patru canale de ajustare potrivit cu 0-10V de ieșire. FLUXA este furnizat pas-pas pre-programate pe primele patru intrări, pentru a verifica imediat corectitudinea cablării. Acesta poate fi configurat după cum doriți, folosind simplificat interfața de programare software-ul proiectat de Lapis.

Pret: 2 147,31 lei (TVA inclus)

Detalii online: <https://www.materialeelectrice.ro/fluxa>